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Deszk Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

Deszk 

Tempfli tér 7. 

Tárgy: kérelem 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Tiszavirág Néptáncegyesület elnökeként fordulok Önökhöz kérelmemmel. A 

2023 évi működésünkhöz szeretnék támogatást kérni, hiszen az elmúlt időszakban 

több hazai és nemzetközi fesztiválon vett részt együttesünk, amely igen nagy 

költséget jelentett számunkra. Természetesen folyamatosan kutatjuk a szponzori 

lehetőségeket és a pályázatokat is, de ezek még mindig nagyon kevésnek 

bizonyulnak a szükségeshez képest.  

Az elmúlt egy év nem várt sikereket hozott egyesületünknek. 2022. októberében 

harmadik alkalommal is Kiválóan Minősültünk, ezzel elnyerve rangos elismerésként 

a Martin plakettet.   

Májusban 5 csoporttal vettünk részt a szegedi Százszorszép Országos 

Néptáncfesztiválon, ahol kiemelt arany minősítést és a Csongrád megyei 

vándorserleget nyertük el. 

Júniusban a Szegedi Nemzeti Színházban tartottuk évzáró gálaműsorunkat, telt ház 

előtt. A gála után egy héttel a felnőtt csapatunk Straznicébe (Csehországba) utazott, 

ahol egy nívós CIOFF fesztiválon arattak nagy sikert. 



Júliusban Litvániába utazott szintén a felnőtt csoportunk, ahol a fesztivál 1. díját 

hozták haza.  

Augusztusban 1 hetet táborozunk Ágotafalván, kicsikkel és nagyokkal, közel 200 

fős létszámmal. 

Természetesen a szakmai fesztiválok mellett, egyesületünk csoportjai örömmel 

vesznek részt a deszki rendezvényeken is. Felléptünk az Ezt tanultuk! gálaműsoron, 

táncházat tartottunk a deszki bu-shown, a Falunapokon mindig jelen vagyunk, 

illetve minden rendezvényen, ahol igény van táncosainkra. A március 15-i deszki 

ünnepi műsor is a Tiszavirág nevéhez fűződik.  

Mivel az elmúlt egy évben a pályázati lehetőségeink nagyon lecsökkentek, önerőből 

nagyon nehéz fenntartani az egyesületet.  

Ezért arra kérnénk a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy 1.000.000,-Ft-tal támogassa 

működésünket, hiszen a fentiekben említett országos versenyeken, nemzetközi 

fesztiválokon Deszk hírnevét is öregbítjük.  

Bízva támogatásukban, 

Tisztelettel:  

Tóth Gábor 
elnök 

 
Deszk, 2023. július 26.   


